

**Ukážte rodinám,
že s vami môžu
v núdzi počítať.**

*Zapojte sa do zbierky
Deň Úsmevu 2024*



Úsmev ako dar

aby rodina
zostala spolu

Vážené vedenie školy!

s úctou sa na Vás obraciame s prosbou a dôležitou žiadosťou. **V rámci našej snahy o podporu detí a rodín v núdzi sme sa rozhodli usporiadať finančnú zbierku na pomoc sociálne slabším rodinám.** Chceli by sme poprosiť o Vašu podporu a spoluprácu pri uvoľnení Vašich študentov zo školy na účasť na tejto humanitárnej akcii.

Je nespochybniteľné, že chudoba a sociálne nerovnosti majú vplyv na mnohé rodiny v našom okolí. Deti z detských domovov a deti z rodín s finančnými problémami čelia mnohým výzvam a obmedzeniam, ktoré ovplyvňujú ich vzdelávanie a životný rozvoj. Štatistiky ukazujú, že mnoho detí trápí nedostatok základných životných potrieb a kvalitného vzdelania kvôli nedostatku finančných prostriedkov v ich rodinách.

Sme presvedčení, že spoločne môžeme prispieť k zlepšeniu tejto situácie a pomôcť týmto deťom a rodinám. Naša finančná zbierka je jedným zo spôsobov, ako poskytnúť potrebnú podporu a zlepšiť kvalitu života týchto detí. **Veríme, že účasť Vašich študentov na tejto akcii prinesie nielen finančnú pomoc, ale aj dôležité ponaučenie o solidarite a pomoci v núdzi.**

Vaša spolupráca je kľúčová pre úspech tejto iniciatívy a pre pomoc tým, ktorí to najviac potrebujú.

Deň úsmevu 2024

Verejná finančná zbierka sa bude konať vo Vami zvolenom dni v čase od 8:00 do 13:00 hod. Študentov povedie nami poverená osoba, ktorá ich v deň konania zbierky poučí, odovzdá im potrebné materiály a bude im v tento deň nápomocná. Radi by sme Vás poprosili o ucelenú skupinu študentov, ktorí sa na tento čas stanú našimi dobrovoľníkmi.

Finančná zbierka sa uskutoční: **od 13. júna 2024 do 26. júna 2024**

Pre prihlásenie a ďalšie informácie kliknite na:

www.skolskazbierka.usmev.sk

Ešte raz ďakujeme za vašu pozornosť a ochotu pomôcť. Sme si istí, že spoločne dokážeme dosiahnuť veľký rozdiel v životoch tých, ktorí sa ocitli v ťažkých životných podmienkach.

Kontakt: SPDDD úsmev ako dar, Trenčianska 17, 915 01 Nové mesto nad Váhom
Miroslav Slemenský, slemensky@usmev.sk, 0910 756 101